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Οι Παρακλήσεις του Δεκαπενταυγούστου στην 
Ιεραποστολή της Κεντρικής Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κατά την περίοδο του Δεκαπενταύγουστου, σε κάθε γωνιά της 
Ιεράς Επισκοπής Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας, από τις 
πόλεις μέχρι και τα πιο απομακρυσμένα χωριά όπου έχει 
φτάσει το μήνυμα του Ευαγγελίου, τελούνται Ιερές 
Παρακλήσεις προς την Υπεραγία Θεοτόκο, με την ευλογία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Αγαθονίκου.

Οι πιστοί προσέρχονται με πίστη και ευλάβεια, για να τιμήσουν την Παναγία μας, 
να της απευθύνουν τις προσευχές και τα αιτήματά τους, να της εκφράσουν την 
ευγνωμοσύνη και την εμπιστοσύνη τους και να ζητήσουν τη μητρική της μεσιτεία 
και προστασία για τη ζωή τους και τις οικογένειές τους. Στις Παρακλήσεις 
προσφέρουν την καρδιά τους, τα δάκρυα, την προσευχή και την ελπίδα τους.
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Ακόμη και σε περιοχές όπου δεν έχουν ανεγερθεί ακόμη Ιεροί Ναοί, οι παρακλητικοί 
κανόνες τελούνται σε σπίτια πιστών, σε σχολικές αίθουσες ή παιδικούς σταθμούς, 
αποδεικνύοντας πως εκεί όπου υπάρχει πίστη και αγάπη για τον Θεό, εκεί γεννιέται 
και ζει η Εκκλησία. Οι Ιερείς των ενοριών ή των ιεραποστολικών κέντρων 
μεταβαίνουν σε κάθε μέρος όπου υπάρχει Ορθόδοξος πυρήνας, ενισχύοντας την 
πίστη των ανθρώπων με τα Μυστήρια, την προσευχή και την πνευματική 
διδασκαλία. Όλοι προσεύχονται και προσδοκούν με τη βοήθεια του Θεού και 
ευσεβών δωρητών να αποκτήσουν στο μέλλον τον δικό τους Ιερό Ναό.

Μετά το τέλος των Παρακλήσεων, σε πολλές περιπτώσεις προσφέρονται ευλογίες 
στους πιστούς, ιδιαίτερα στα παιδιά: εικόνες της Παναγίας, μικρά βιβλιαράκια με 
ακολουθίες και βίους Αγίων καθώς και θεολογικά κείμενα που έχουν μεταφραστεί 
στη γλώσσα Σουαχίλι. Επιπλέον, διανέμονται είδη ρουχισμού, μπισκότα, 
γλειφιτζούρια και άλλες απλές, αλλά γεμάτες αγάπη, προσφορές των μελών και 
δωρητών της Ιεραποστολικής Στέγης. Οι στιγμές αυτές είναι μοναδικές. 
Εκφράζουν την φροντίδα της Εκκλησίας προς τον άνθρωπο και συνδυάζουν την 
αλήθεια της πίστης με την έμπρακτη αγάπη.

“Ευχόμαστε ταπεινά η Παναγία να σκεπάζει με τη στοργική της μητρική αγκάλη 
τους Τανζανούς αδελφούς μας και να γλυκαίνει τις δυσκολίες της 
καθημερινότητάς τους. Να τους ενδυναμώνει στην πίστη, να τους χαρίζει 
παρηγοριά και ελπίδα στις δοκιμασίες, και να τους καθοδηγεί τρυφερά στην οδό 
της Ορθόδοξης μαρτυρίας και της πνευματικής καρποφορίας. Μέσα από την 
απλότητα, την ταπείνωση και τη βαθιά πίστη τους, να αναδύεται καθημερινά το 
θαύμα της ζωντανής Εκκλησίας — μιας Εκκλησίας που ευωδιάζει από την 



προσευχή, την αγάπη και τη χάρη του Θεού”, αναφέρει στην ανακοίνωση της η 
Ιεραποστολική Στέγη.






